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Falcon vyrazil na světový pohár v kickboxu s názvem Austrian Classics, který se konal v
olympijském Innsbrucku v Rakousku ve dnech 15. -17. dubna 2016. Tento turnaj patří mezi
největší (přes 3 000 startů) a náš klub byl jako tradičně součástí této velké události pořádané
asociací WAKO. Vyhrát na tomto turnaji pás není vůbec snadné a obhájit ho už vůbec ne.
Martin Viktorin ml. měl v tomto ročníku možnost obhajoby pásu, nicméně je momentálně doba
maturitních zkoušek, a tak se nemohl zúčastnit. Adam Pánek (junioři nad 94 kg) po loňské
výhře ve starších žácích dostal letos možnost už v juniorech i v mužích (seniorech), kam byl
nasazen, aby sbíral body a zkušenosti před MS v Irsku, které ho čeká letos v srpnu.

      

Adam sice neobhájil, ale i tak slavil úspěch, když v lightcontaktu juniorů získal bronz a v mužích
v disciplíně Kick Light (povoleny kopy na stehna) dokonce stříbrnou placku. Dalším medailistou
byl Martin Michálek v kategorii mužů a disciplíně Kick Light získal bronzovou medaili. Eliška
Zemanová (9 let) získala také medaili a to za účast na světovém poháru jako nejmladší
účastnice. Eliška si zaslouží pochvalu za statečnost a krásný zápas, který byl pro  ni velikou
zkušeností. Další vysokomýtský bojovník nezískal medaili, ale to co předvedl, bylo hodno pásu.
Martin Janecký (junior do 74 kg) dostal soupeře z Rakouska, který má velké zkušenosti z
mnoha disciplín, ve kterých sbírá po celém světě cenné kovy. Martin první kolo vyhrál a skóre si
držel až téměř do konce zápasu, ale přišla jedna malá chybička (20 s před koncem zápasu),
která způsobila Martinovi krvácení z nosu, se kterým má tento bojovník velké problémy, a kvůli
tomu, že nešlo zastavit v časovém limitu, nebylo dovoleno pokračovat, což byla velká škoda
vzhledem ke skóre. Jakub Dolanský junior do 80 kg vyhrál první zápas s naprostou bodovou
převahou a v druhém zápase pokračoval stejným tempem, ale vzhledem k tomu, že jedna ze
sudích pochybila v bodování, Kuba prohrává těsně na body 2:1. Petr Dvořáček si střihnul zápas
s polským reprezentantem, první kolo prohrál, ale v tom druhém měl naprostou převahu. Přišlo
to ale pozdě a o pouhé dva body prohrál. Adam Stráník tak trošku kopíroval Petra Dvořáčka,
ale v opačném pořadí. Adam v prvním kole předvedl hezký výkon a v závěrečném to zase vše
ztratil. Jirka Vaněk je bojovník a má srdce na správném místě, nicméně je nutná důkladnější
příprava.
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Celkově jsem byl s výkony našich bojovníků spokojený, a i když někteří nedosáhli na cenné
kovy, hodnotím jejich výkony velmi pozitivně a bylo radost sledovat jejich zápasy. Jako asistent
reprezentačního trenéra děkuji za velkou pomoc se závodníky Aleši Dolanskému a Josefu
Zemanovi.

  

Martin Viktorin st.
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